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题1. 按我国会计准则规定，下列商品销售业务，可以确认为

收入的有（）。A.附有销售退回条件的商品销售，按照以往

经验估计不会发生退货的部分B.视同买断方式下，委托方已

发出商品的销售C.预收款销售，货款已收到，货物未发出D.

采用以旧换新方式销售的商品E.卖方对商品质量问题仍负责

任的商品销售2. 下列有关收入确认的表述中，正确的有（）

。A.附有商品退回条件的商品销售可以在退货期满时确认收

入B.售后租回业务，应当按销售收入的款项高于商品账面价

值的差额确认收入C.有确凿证据表明经营租赁的售后租回交

易是按照公允价值达成的，销售的商品可按售价确认收入D.

托收承付方式下，在办妥托收手续时确认收入E.分期收款销

售商品，实质上具有融资性质的，企业应当按应收的合同或

协议价款的公允价值确认收入3. 下列属于让渡资产使用权收

入的有（）。A.贷款利息收入B.收取的物业管理费收入C.转

让商标权的使用费收入D.销售产品取得的收入E.处置固定资

产取得的收益4. 按照建造合同的规定，下列属于合同收入的

内容的有（）。A.合同中规定的初始收入B.客户预付的定

金C.因奖励形成的收入D.因客户违约产生的罚款收入E.因合

同变更形成的收入5. 关于建造合同收入，下列说法中正确的

有（）。A.在资产负债表日，应当按照合同总收入乘以完工



进度扣除以前会计期间累计已确认收入后的金额，确认为当

期合同收入B.在资产负债表日，应当按照合同总收入乘以完

工进度确认为当期合同收入C.前期开始当期完成的建造合同

，应当按照实际合同总收入扣除以前会计期间累计已确认收

入后的金额，确认为当期合同收入D.前期开始当期完成的建

造合同，应当按照实际合同总收入确认为当期合同收入E.在

一个会计年度内完成的建造合同，应当在完成时确认合同收

入和合同费用6. 采用累计实际发生的合同成本占合同预计总

成本的比例确定合同完工进度的，累计实际发生的合同成本

包括的内容有（）。A.施工中使用的材料成本B.施工中发生

的人工成本C.施工中尚未安装或使用的材料成本D.在分包工

程的工作量完成之前预付给分包单位的款项E.施工中发生的

机械使用费7. 企业发生的下列收入中应当在其他业务收入中

核算的有（）。A.出租固定资产B.出租无形资产C.出租包装

物D.销售材料E.出售无形资产8. 甲公司为一般纳税人企业，

销售一批原材料，开出的增值税专用发票上注明的售价为10

000元，增值税税额为1 700元，款项已由银行收妥。该批原材

料的实际成本为9 000元，计提的存货跌价准备为500万元。甲

公司正确的会计处理有（）。A.借：银行存款 11 700 贷：其

他业务收入 11 700B.借：银行存款 11 700 贷：其他业务收入 10

000 应交税费应交增值税（销项税额） 1 700C.借：其他业务

成本 9 000 贷：原材料 9 000D.借：存货跌价准备 500 贷：其他

业务成本 500E.借：存货跌价准备 500 贷：原材料 5009. 生产

费用在完工产品和在产品之间的分配，常用的方法包括（）

。A.不计算在产品成本B.分批法C.约当产量比例法D.定额比例

法E.分步法10. 下列项目中，应计入管理费用的有（）。A.业



务招待费B.因管理不善造成的存货盘亏C.计提的存货跌价准

备D.预计产品质量保证损失E.技术转让费 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


